

Волнующая встреча

К гастролем Арзамасского театра в Мордовии

Спектаклем «История одной любви» (К. Симонов) Арзамасский областной драматический театр сегодня начинает свои гастроли в Мордовской АССР.

Со времени последней встречи нашего театра с трудящимися республики прошло четыре года. За это время коллектив театра значительно обогатил свой репертуар. Работа над такими произведениями, как «Нашествие» Л. Леонова, «Огненный мост» Б. Ромашова, «Егор Булычев» М. Горького, «Разлом» Б. Лаврентьева, «Бесприданница» А. Островского потребовали от артистов и режиссуры большого творческого напряжения. Постановка этих спектаклей явилась для нашего театра серьезным экзаменом, который успешно выдержал коллектив.

Все это дало нам возможность уверенно проводить обслуживание тружеников сельского хозяйства Арзамасской области. Перед поездкой в Мордовию театр за 20 дней в городах, МТС и совхозах области показал 46 спектаклей. На них побывало более 14 тысяч зрителей. Театр во время гастролей помог культурно-просветительным учреждениям области в организации художественной самодельности. Творческие работники рассказывали самодеятельным артистам, как нужно работать над ролью, гримироваться, помогали в выборе репертуара.

С особенным волнением коллектив нашего театра готовился к встрече с трудящимися Мордовской АССР. Театр отобрал свои лучшие спектакли, восстановил ряд из них, подготовил новые. Произведения советских драматургов представлены одной из первых пьес К. Симонова «История одной любви». Она повествует о верности большой любви, рассказывает о воспитании советского молодого человека. Кроме того, мы покажем пьесы В. Гусева «Иван Рыбаков», Барянова «На той стороне», комедии Минко «Не называя фамилий» и Мухтарова «Честь семьи», пьесу А. Корнейчука «Маккар Дубрава». Русская классика представ-

лена драмой А. Островского «Гроза» и его комедией «Последняя жертва».

К 150-летию со дня смерти Ф. Шиллера наш театр поставил его трагедию «Коварство и любовь». Мы эту работу также покажем трудящимся Мордовии.

Для самых юных зрителей наш театр привез пьесу «Снежная королева» по одноименной сказке Андерсена. Этот спектакль был поставлен к 150-летию со дня рождения великого датского сказочника.

Наш коллектив, кроме спектаклей в летнем театре, познакомит со своей работой трудящихся ряда районов республики. Артисты театра побывают в Рузаевке, Теминковском и других районах, а также встретятся с тружениками крупных промышленных предприятий столицы республики. На этих встречах творческие работники расскажут о деятельности театра, покажут отрывки из лучших спектаклей.

Арзамасский драматический театр с большой радостью готовится к встрече с взыскательными зрителями республики. Интересные образы в ряде спектаклей покажут артисты, уже много лет работающие в театре: Е. Г. Кобякова, Т. И. Зорина, С. П. Кухаренко, С. М. Орлов, В. А. Дегтерев, Е. Н. Судьина и другие. С нетерпением ожидают начала гастролей и молодые, недавно пополнившие театр, способные артисты: Алексей Лавров, Александр Крестников, Виктор Сударев и другие.

Руководят творческим коллективом режиссеры А. А. Булдаков и А. А. Пиковский.

Начиная свои гастроли в Мордовии, мы надеемся и дальше развивать творческую дружбу наших театров, а строгая и доброжелательная оценка трудящимися наших спектаклей поможет нам в дальнейшей творческой работе.

З. СЕРОВА,
директор Арзамасского
драматического театра.